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Casa José de Morais Pereira

ATA SOLENE

Ata da Sessão Solene de Posse da Mesa Diretora para o Biênio

2023/2024 da Câmara Municipal de Feira Nova, Estado de Pernambuco. Ao

primeiro dia do mês de Janeiro de dois mil e vinte e três, na sede da Câmara

Municipal de Feira Nova, Estado de Pernambuco, localizada na avenida

Valdenice Gomes da Silva número 51 A, às dezenove horas e trinta minutos,

reuniram - se os Vereadores : Josenildo Taurino de Paula, Marcelo Coelho da

Silva, Túlio da Silva Barros, Amauri da Silva França, José Araújo Lima Irmão,
Bruno Chaves Travassos de Santana, Amaro Lúcio Ramalho de Sá, Marcone

da Silva Almeida e Edinilce Cândido Gonzaga Pereira, para empossarem os

novos membros que integrarão a Mesa Diretora para o biênio 2023/2024.

Aberta a sessão, o senhor Presidente Josenildo Taurino de Paula, deu início

aos trabalhos lendo o seguinte trecho bíblico em Salmos, Capítulo 46,

versículos 1 e 2 que diz: Deus é (nossa) digo, nosso refúgio e a nossa

fortaleza, auxílio sempre presente na adversidade. Por isso não (tere) digo,

temeremos. Após foram convidados a Compor o dispositivo de honra, o

Excelentíssimo Prefeito do Município senhor Danilson Cândido Gonzaga, o

Excelentíssimo Vice-prefeito senhor Luiz Carlos Feitosa, os Secretários do

Município senhor Valter Cruz, senhor Joel Pascoal, senhor José Eraldo,

senhora Fernanda Souza e os Ex-presidentes desta Casa, senhor Joel

Cândido Gonzaga, senhor Márcio Antônio Sidrônio de Santana, senhor João

Araújo de Lima Sobrinho, senhor José Araújo de Lima Filho e senhor Carlos

José de Morais Pereira. Em seguida o senhor Presidente Josenildo Taurino de

Paula, convidou a todos para posicionarem de pé em sinal de respeito aos

símbolos da pátria e entoar o Flino Nacional Brasileiro. Dando prosseguimento

aos trabalhos, com base nas normas regimentais, e considerando a reunião

ordinária realizada no dia 29 de Agosto de 2022, a qual foi eleita a nova Mesa

Diretora, sendo; Presidente - José Araújo Lima Irmão, 1" Secretário - Marcelo

Coelho da Silva e 2° Secretário - Amaro Lúcio Ramalho de Sá. O senhor

Presidente Josenildo Taurino de Paula, convidou a Mesa eleita a ficar de pé e

na sequência convidou o Presidente eleito a fazer o juramento de posse, feito o

juramento, “Prometo manter, defender e cumprir a Constituição República

Federativa do Brasil, do Estado de Pernambuco, a Lei Orgânica de Feira Nova,

observar suas leis, promover o bem coletivo e exercer o meu cargo sob a

inspiração das tradições democráticas, de lealdade, bravura e patriotismo do

povo pernambucano e feiranovense", o senhor Presidente Josenildo Taurino de

Paula, declarou empossada a nova Mesa Diretora para o biênio 2023/2024,

assim composta: Presidente - José Araújo de Lima Irmão, 1® Secretário -
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Marcelo Coelho da Silva e 2° Secretário - Amaro Lúcio Ramalho de Sá. Ato

contínuo foi passada a palavra ao Presidente eleito da Câmara Municipal,

Excelentíssimo senhor José Araújo de Lima Irmão, em seguida o senhor

Presidente passou a palavra livre ao Vice-prefeito, Prefeito, aos Vereadores e

aos ex-presidentes desta Casa, usou da mesma o Vice-prefeito Luiz Carlos

Feitosa, saúda a todos presentes e primeiramente tem que agradecer a Deus

por esse momento e parabenizar o amigo Presidente José Araújo (Daniel) e diz

que é um momento lindo, pois estive na casa de dona Fátima e ela disse que, o

que está acontecendo é um sonho de Daniel, pois é muito importante correr

atrás dos sonhos e Deus abençoando e hoje está aqui realizando esse sonho,

o mesmo saúda o amigo e irmão Danilson Gonzaga, saúda todos os

Vereadores em nome do amigo Marcelo Coelho, saúda todos os Secretários

em nome de Valter Cruz e saúda todas as mulheres presentes em nome da

sua esposa Márcia, diz que não pode esquecer de falar de todos os

presidentes que passaram por aqui recentemente, a gente viu se destacando,

começando com Antônio Salustiano, depois veio a Vereadora Edinilce

Gonzaga que fez uma reforma e veio o Vereador Josenildo Taurino (Juba)

entregando os gabinetes com uma festa linda e fazendo história em nosso

Município, parabenizou a todos que contribuíram para o melhor desta Casa.

Presidente José Araújo (Daniel), parabéns pra você, que você desempenhe um

ótimo trabalho e continue com a harmonia da Casa, sempre venho aqui e vejo

que a união entre eles é forte, a gente vé os Vereadores sempre juntos, a

gente sai para almoçar, estou sempre presente com vocês, parabéns a todos e

se Deus quiser vai dá tudo certo. Usou da palavra o Prefeito do Município

senhor Danilson Cândido Gonzaga, cumprimentou a mesa em nome do novo

presidente José Araújo (Daniel), aos Vereadores presentes, aos ex-presidentes

desta Casa, e agradece a contribuição de cada um que passou por essa Casa,

a gente não pode deixar de ressaltar a contribuição de serviço prestado de

vocês aqui, não só para essa Casa e sim para a sociedade feiranovense, quero

saudar a família Araújo, uma família que tem uma contribuição na política e na

sociedade aqui do nosso Município, diversos professores, políticos com vários

mandatos, como o nosso amigo José Araújo (Zé Araújo), o ex-presidente João

Araújo, saudar a todos vocês e aos internautas das redes sociais, saudar

também o sindicato dos servidores municipais e o nosso amigo Presidente liso.

Parabeniza o amigo José Araújo (Daniel) por esse sonho realizado, desejou um

ótimo mandato, sei da sua capacidade, da sua competência, o seu

conhecimento, tenho certeza que você está a altura do povo feiranovense,

essa Casa está bem representada e vai deixar um brilhante serviço aqui para

essa Casa. para nossa sociedade, essa Casa tem uma história de luta muito

bonita, uma história de dependência, aqui travamos diálogos, debate onde a
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gente sempre respeita o contraditório, sei que você tem esse espírito

democrático e vai saber conduzir os debates dessa Casa, as vezes um pouco a

acalorada, outras vezes não, tenho certeza que você vai saber conduzir,

teremos temas importantes que serão tratados aqui, como por exemplo,

assunto relacionado ao meio ambiente a sustentabilidade, teremos també

temas inovadores que a gente precisa trazer a sociedade para dentro des

Casa, para debater, aqui é um espaço muito importante para isso, teremos

também agora que reformular nosso piano diretor do Município, lei de

ocupação do solo, diversos temas importantes, que traremos para essa Casa e

tenho certeza que o seu trabalho e dos Vereadores, tanto da situação como da

oposição e irá agradecer ao Município, quero agradecer a oportunidade de

esta^ aqui com todos vocês. Diz que a dois dias atrás estive aqui também

vivenciando o nosso ex-presidente Josenildo Taurino (Juba) que estava

entregando os gabinetes, e mais uma vez aqui junto de vocês é um motivo de

alegria, agradecer a Deus por abençoar nosso Município e nessa Casa

derrame chuvas de benção em cima de vocês, muito obrigado. Usou da

palavra o ex-presidente senhor José Araújo (Lima Irmão) digo, de Lima Filho,

saúda o presidente, os demais da Mesa Diretora, todos os Vereadores, o

Prefeito, Vice - prefeito, os ex-presidentes desta Casa, Secretários do

Município, familiares do Presidente, quero saudar os homens em nome do

grande amigo Marcos André (Marquinho de Manoel de Zuzu) e saudar as

mulheres em nome da minha cunhada Fátima Diz meus amigos, quero falar

em nome dos ex-presidentes e gostaria de em poucas palavras contar um

pouco da história desta Casa e o período que fui Vereador, aqui não estou

vendo nenhum ex-colega daquela época que entrei na política em 1982, fui

eleito Vereador ainda jovem, mandato de seis anos na época e para surpresa

de vocês quando entrei éramos funcionários da prefeitura, recebíamos pela

prefeitura, nós não tinha espaço para funcionar, a gente funcionava onde hoje

é o gabinete do prefeito, a gente não tinha independência, a Câmara

funcionava dentro da prefeitura. A gente recebia o nosso cheque na prefeitura,

o (o) digo. prefeito pagava e a dificuldade era grande, no entanto com a

constituição de 1988 tomou as Câmaras Municipais independentes e quero

aqui também relembrar da grande importância que teve um Vereador, que vejo

pouca gente falando dele e tive uma experiência muito boa, aprendi muitas

coisas com ele e que ele foi importantíssimo para desvincular a Câmara da

Prefeitura, ou seja, criar a independência da Câmara Municipal que foi o ex-

presidente dessa Casa o senhor Severino Taurino (Biu Louro) irmão do ex-

presidente Josenildo Taurino (Juba), então na época como Biu Louro fazia

parte da Mesa era o 1° Secretário, nós contratamos um contador, tiramos o

CNPJ e ficamos independente, foi quando a Câmara começou a receber o
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duodécimo, no ano 1988, eu me reelegi e Severino Taurino perdeu, 1992 me

reelegí e a gente naquele espaço, Naninha Gonzaga era dá época e sabe
disso, quando foi 1995, esse banco do Brasil dividiu esse espaço e falei que a

gente ia sair do espaço da prefeitura e vamos ficar independente mesmo,

realmente tive a coragem de vim para esta Casa, montamos a Câmara

Municipal e graças a Deus hoje vejo esse espaço bem cuidado, bem

organizado e agora com os gabinetes para todos os Vereadores, fico feliz por

ter sido Vereador e ter contribuído para independência dessa Casa e realmente

essa Casa está dando exemplo pra sociedade, para a população de Feira Nova

que é independente e que atua realmente em defesa da população, vejo aqui,

estou vendo o trabalho dos Vereadores da situação e da oposição, vejo que

não existe divergência entre eles, contudo o interesse comum de trabalhar pelo

povo de feira Nova, então hoje os senhores estão de parabéns, agora

mostraremos um novo presidente, espero que ele continue fazendo aquilo que

os ex-presidentes vem fazendo por essa Casa e cada um que faça e deixe seu

trabalho, deixe seu legado e tenho certeza que ele pela boa vontade que ele

tinha de sentar nessa cadeira da presidência, peço a Deus que ilumine e dê

sabedoria, competência para bem conduzir esta Casa, porque a Casa não é do

Vereador, essa Casa é do povo e merece ser bem tratada para o bem da

população de Feira Nova, também gostaria de registrar que esse é um

momento de muita alegria para gente e também um momento triste pela morte

do nosso rei Pelé, é um homem que levou o nome do país para o mundo e hoje

o Brasil é conhecido no mundo por causa de Pelé e nós estamos triste e

gostaria de registrar minha homenagem ao rei Pelé, graças a Deus vi ele jogar

(tão) digo, tanto aqui no Brasil como no Exterior, obrigado. Que Deus abençoe

a todos e que tenham um Ano Novo de muita paz. Usou da palavra a

Vereadora Edinilce Cândido Gonzaga Pereira, saudou o Prefeito do Município

Danilson Gonzaga, o Vice-prefeito Luiz Carlos Feitosa, aos Secretários Valter

Cruz, Joel Pascoal, José Eraldo e Fernanda Souza, quero saudar aos ex-

presidentes da Câmara em nome do mais lindo que o seu esposo Carlos José

de Morais Pereira (Carlinhos), saudar a todos os colegas Vereadores e o nosso

Presidente José Araújo de Lima Irmão (Daniel), dizer que me sinto feliz com a

felicidade do meu colega Vereador, que ele sempre falava que o sonho era ser

Presidente dessa Casa e ver sua foto estampada como ex-presidente, então

hoje ele está de parabéns, está realizando seu sonho e gostaria de agradecer a

Deus por mais um ano por Ele ter concedido a nossa saúde e dizer que pode

contar comigo Presidente José Araújo e acredito que com os nossos colegas

Vereadores também, que vem com grandes participação e sempre estão dando

certo os projetos, só alguns que tem dado (err) digo, errado que a oposição não

vota, mais a maioria são aprovados, quero parabenizar toda Câmara e dizer
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que continuamos nosso trabalho com (serio) digo, seriedade e cada dia mais

vê nossa Câmara evoluindo e dizer que há 2 anos atrás, eu entregava a minha

cadeira de presidente ao Vereador Josenildo Taurino (Juba) e assim como os

demais, também deixei o meu legado, dois anos como presidente realizei essa

(forma) digo, reforma aqui, tanto na bancada, como as cadeiras, esse painel,

em todas as instalações, fiz dois banheiros que não tínhamos banheiros

decentes, a fachada da Câmara, jardins dos dois lados, então deixei o meu

legado assim como outros, acredito que o presidente eleito José Araújo

(Daniel) daqui há dois anos estará também esclarecendo e prestando conta a

cada um de vocês feiranovense, desejo a todos vocês um feliz 2023 e que

Deus abençoe cada um de nós. Usou da palavra o Vereador Amaro Lúcio

Ramalho de Sá, saúda a todos presentes e diz que hoje é um dia que estava

pensando dia 3, foi em 3 de fevereiro de 1984 que cheguei em Feira Nova, faz

39 anos que moro aqui e 27 anos como Vereador, diz que ganhou a primeira

eleição em 1996 e até hoje com sete mandato, uma pessoa vim de fora e ter

uma amizade que conquistei, todos os meus amigos da situação e como

oposição sempre respeitei, é como digo a todos os políticos problema da

Câmara é da porta pra dentro, da porta pra fora é todos amigos, a gente discuti

com família imagina com Vereador, agora é como sempre digo discussão

sempre vai ter, mas tem que respeitar, porque se você não fizer isso, mais

inimizade você vai ter na política, Joel Gonzaga. Carlos José, Márcio Antônio.

Josenildo Taurino e João Araújo são todos meus amigos. Quando cheguei aqui

me falaram que os Araújos, eram umas pessoas boas, de barriga cheia,

pessoas nossas, são pessoas que tenho afinidade desde que cheguei aqui, e

João Araújo sempre trabalhou juntos. Como quero dizer aqui tenho certeza que

todos os presidentes da Câmara foram bons, uns presidentes tem mais sorte,

outros tem mais despesas, meu amigo Márcio Antônio, vou dizer uma coisa

quando ele foi presidente e chegou e disse vai diminuir o duodécimo, ele ficou

aperreado, mas a gente concordou com ele para não pagar algo nosso, mas

porque a gente é unido, quero dizer que o presidente José Araújo (Daniel) tem

nosso apoio, votei em você porque acredito no seu trabalho e tenho certeza

que vai fazer uma boa administração e meu muito obrigado. Usou da palavra o

Vereador Marcelo Coelho da Silva, boa noite a todos e a todas, saúda a todos

os colegas Vereadores em nome do Presidente José Araújo (Daniel), Vice-

prefeito Luiz Carlos Feitosa, o Prefeito Danilson Gonzaga, aos Secretários em

nome do amigo Joel Pascoal, aos ex-presidente^^enj nome de José Araújo (Dé

Araújo), a família do presidente em nome da^^^iga Fátima e a todos presentes

em nome da minha esposa Kleyse Souza Agradeceu a Deus pelo dia de hoje,

primeiramente parabenizar o ex-presidente e amigo Josenildo Taurino (Juba)

pelo trabalho, que ele desenvolveu nesses anos de 2021 e 2022, agradeço a
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Deus meu amigo, de ter feito o primeiro mandato ao seu lado e venho

aprendendo ao seu lado, você é um exemplo, quero agradecer também por

mais um mandato na Mesa Diretora como 1° Secretário junto com meu amigo

(Aro) digo, Amaro Ramalho e meu amigo José Araújo (Daniel), gostaria de

dizer que Deus lhe possa dá sabedoria, a nós na frente dessa Mesa Diretora,

juntos fazemos um mandato produtivo em prol da nossa cidade, do povo

feiranovense e que essa Câmara continue com diálogo, respeito, onde a

situação e oposição se conversam, que Deus proteja cada um de nós. Feliz

2023 de muita paz. Usou da palavra o Vereador José Araújo Lima Irmão, diz

que gostaria de agradecer a todos que estão presentes aqui nessa noite e

especialmente minha família que sempre esteve de mãos dadas comigo, meus

irmãos, esposa, filhos, netos, cunhados, que estão todos aqui presentes, meus

amigos, colegas Vereadores, se fosse pra escolher aqui hoje um patrono seria

seu Adauto Gonzaga que tem 91 anos de idade, que começou com a política

de Feira Nova, que apesar da idade sempre está participando dos nossos

eventos aqui (esta) digo, nesta Casa, gostaria de agradecer a presença do

Prefeito, Vice-prefeito, Secretários que estão aqui presentes, diz que essa noite

de hoje é muito especial ingressei na política com a idade um pouco avançada

porque a gente tem que esperar a vontade de Deus, quando Dê Araújo

ingressou na política em 1982, faz 40 anos, já tinha a oportunidade de também

de entrar na política, não aceitei porque não ia (competis) digo, competir com

um parente na mesma campanha, depois de Dê Araújo com três mandatos,

veio João Araújo e consecutivamente disputou quatro eleições, ganhou três.

todos dois foram presidentes desta Casa, temos aqui diversos presidentes que

passaram por esta Casa e graças a Deus, nós juntos sabemos que temos essa

obrigação de trabalhar e construir o Município, quando construir não é só

patrimônio público, hospital, escola, que forma um legado de uma população

política, que agente formamos uma população política e uma população civil,

essa população política tem que se preocupar com a construção da cidadania,

a construção das pessoas e graças a Deus Feira Nova tem toda sua história,

tivemos grandes prefeitos, grandes Vereadores, tem um ótimo trabalho, estou

realizando um sonho, chegou minha hora, fui o único candidato representando

o partido e também só teve um da oposição, porque a gente está numa

democracia, muito importante não se ficar, raiva, mágoa, a gente tem que

aceitar o contraditório dentro da democracia e hoje estou realizando meu sonho

de ser Presidente da Câmara Municipal, não quero nada mais e nada menos,

que um mandato exemplar, unir todos os Vereadores para a gente elevar cada

vez mais o nosso Município para o século 21, conheci Feira Nova não era

cidade ainda, não tinha calçamento na cidade, não tinha prefeitura, não tinha

Câmara e hoje vejo Feira Nova uma cidade completa, avançada e vou dedicar
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0 meu trabalho como presidente com todos os meus colegas trocando opinião,

porque sempre tem opinião diferente, mas conversando sempre chegamos

num consenso, o pensamento de todos Vereadores dessa Casa é sempre o

melhor pra população, o meu pensamento sempre foi melhorar Feira Nova para

futuras gerações. Hoje como Presidente da Casa, vou me reunir com meus

colegas, vamos debater todos os assuntos e chegar um no comum acordo e

fiquem sabendo que nosso pensamento é voltado para melhoria da população,

então estou muito feliz, agradece de corpo e alma a minha família que sempre

teve junto comigo, meus amigos, colegas Vereadores, a todos que votaram em

mim e aos que não votaram que fizeram minha vitória ter o sabor de mel. Deus

abençoe a todos nós. Encerrado a palavra livre como não havia mais nada a

deliberar, o senhor Presidente Agradeceu a presença de Deus e todos

presentes no recinto e declarou encerrada a sessão solene, a qual foi lavrada a

presente ata, que após lida e achada foi aprovada, vai ser assinada por todos

Vereadores e convidados presentes. Feira Nova - PE, 01 de janeiro de 2023.

A) JOSÉ ARAÚJO LIMA IRMÃO. MARCELO COELHO DA SILVA, TÚLIO DA

SILVA BARROS. EDINILCE CÂNDIDO GONZAGA PEREIRA. AMAURI DA

SILVA FRANÇA, AMARO LÚCIO RAMALHO DE SÁ, MARCONE DA SILVA

ALMEIDA. BRUNO CHAVES TRAVASSOS DE SANTANA, JOSENILDO

TAURINO DE PAULA. JOSÉ ARAÚJO DE LIMA FILHO, FERNANDA SE

SOUZA MELO - SECRETARIA DE CULTURA, JOSÉ VALTER MANOEL DA

CRUZ, LUIZ CARLOS FEITOSA. JOSÉ ERALDO FERREIRA. ULISSES

ROGÉRIO COELHO DA SILVA, DANILSON CÂNDIDO GONZAGA, MARIA DE

FÁTIMA MACHADOS DE FARIAS, MARIA JOSÂNIA FERREIRA GONZAGA.
PEDRO THOMAZ OLIVEIRA FONTES LIMA, MARIVÂNIA ALVES DE SOUSA.

E mais não continha em dita Ata Solene às fis. 01 à 06 do livro N° 17 de ata da

Câmara Municipal de Feira Nova.

Feira Nova. 25 de Janeiro de 2023.

ày PRESIDENTE
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